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| ) ERSATZTEILLISTE

{ NL ONDERDELENLIST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Flr das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingepriglten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart {ob Péckchen,
Postpakel, Fracht-, Eil- oder Expreligut) ist unbedingt anzugeben,

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gékennzeichneten Ersatzteile unterliegen wihrand des Betriebes na-
torlichem Verschleifs und sind daher von der Garantle ausgenommen. Vor jedem Einsalz ist die
Uberpritfung der Funktionsfahigkeit dleser Teile erfordertich. Gegebenenfalls mut der Austausch er-
folgen. Fir Folgeschaden, dle durch nicht rechtzeltiges Auswechseln von Verschlelfteilen
enlstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens biljgaande onderdelenlijst Is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaalje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutleve leveringen van onderdelen te vermilden.

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswifze (pakje, postpakket, vracht-, iji- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlist met een "X zin gemerki, zijn tjdens het gebruik
onderheving aan normale slijfage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vadr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking,
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

|ﬁ CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

| | LISTA PARTI DI RICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Determinez le numéro exact de référence et la désignation de la pléce 4 échanger, en consultant la
liste suivante des pléces de rechange, s.v.p. Y

Surlout, il est impératif de mentignner le numeérc de série de |a machine, marquée sur la plague du
constructeur, afin d"éviler des livraisons erronnées de pléces détachées.

Veuillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que la nalure désirée de transport {petit paquet, colis postal, petite ou
grande vitesse, exprés).

Les pigces de rechange marguées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumnises a |'usure
par detérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie,
Avant toute ulilisatian, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si nécessalre, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepler de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d’usure n‘ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANT[ PER ORDINARE PEZZI DI RICAMBIO

Individuare I’esatto numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, gonsultando la se-
guente lista parii.

Per evitare ognl errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci Il numero macchina in-
ciso sulla larghetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghliamo di rimettersi I'inditizzo preciso, la stazione fetroviaria o ufficlo postale
competente, i| CAP nonché il lipo di consegna richiesto {pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
tiere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelte parti che durante i servizio
dell’attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di mettere In funzione I"atirezzo é necessario controllare se dette parli risultano funzlonali. in
caso contrario procedere a conveniente sostituzione, MNon ci si assume alcuna responsabilita per
dannl sorli per non tempestiva sostituzione delle parti.

GB SPARE PARTS CATALOGUE

| E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDER.S ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to.be replaced, and quote its
exact part number an description,

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplale,
in order {o prevent any erronetus supply of parts.

Please make sure to mention also your post office or rallway station, incl. zip code, and the kind of
transport {(small parcel, post parcel, normal or fast freight, express),

The spare parls marked "X* In {he spare paris list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranly. Prior to every work these parls must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranly for consequential damage which is due to the fact that wear parts have nol replaced In
proper lime.

rd

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacion exacta de la pieza a recamblar usande la lista de recambio
siguiente. ‘ )

Les rogamos especlalmente Indicarnos el nimero de la maquina, estampado en la placa indicador
del tipo de méquina, para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectos.

Siempre menclonar la direccién exacta Indicando la estacién de tren y de correo y ef cadigo postal
asi como el mode de envio (paquete, en pequefia velocidad, en gran velocidad, por expreso).

Las plezas marcadas por “X" en Ja lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Anles de cada empleo de ta méaquina hay qute revisar la funcién de estas
plezas. En casc de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recamblo retrasado
de estas plezas no forman pare de nuestra garantfa.
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“Tafel, Table, Plan, Tav. — 1

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear part *=no spare parts s=8pecial equipment
o . ' N n
glg x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement spectal
s Nr |p|e Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schwenkbock...msninme SWiveling device.me.. Dispositif de pivotement
11127253 | o o Spannstift 1SO 8752- 6x55-A-8T Dacromet....... Tensioning pitl...vwssuiissmssisennnns Golpille de serrage
2127252 | oo Spannstift ISO 8752-10x55-A-8ST Dacromet....... Tensioning pit..iiinss Goupille de serrage
4] 151285 ol o Unterlenkethebel, rechts mont.......iavviconin Lower knk lever, fghte. i Levier du bras de guidage, droit
51151286 o | o Unterlenkerhebel, links mont.....mmiisne: Lower fink lever, lefla . Levier du bras de guidage, gauche
6162173 oo Bolzen.. LA ben b e e 110D TS Pillcnmmimsmssmssmsnss BOUlLGNR
71108671 {o|o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN 3., Folding plug..cnininnimm.s E5825 d'essien
8161382 (oo Abstellstltze. ..oviinnisnsssssisssisns i Parking support . Support de statiotnement
91162224 {o| o Schwenkbock...... crenens SWiveling device. e Téle de pivotement
10y 108589 { o o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .......... brverene ... Hexagonal nut oo ECTOU hexagonal
L1} 105186 { o o Scheibe DIN 125-13-A3A..... Washer. " .. Rondelle
121 116630 | o | o 6kt.-Schraube DIV 933-M12x40-8.8-A3A ........, Hexagonal bolt ..« Boulon hexagonal
131 161098 jo| o Bundbuchse 50W 55/65%30...ccciiimmmimsmsssmsmsmans Flange sleeve . ... Douille & collet
14} 117245 {o | o Kette 2,8x960 22 GL DIN 5686 TZN Chain . .Chyine
[5] 108292 o | o Kegelschmierippel AS 8x1 DIN 71412...ee Conical grease nipple...omimminn: Graisseur conique
16] 162765 |o | o Lagertbuchst. i, Bearing bush . Coussinet
171 126771 o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x45-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt " .. Boulon hexagonal
18| 162619 | o | o Bundbuchse GFM 2528-21, Bush... . Douille a collet
19] 161168 | o | o Kugel Ball s Bille
20 162607 | o | o Lenkhebel, YOIM . esssssoessenninmsse SIEETNE fever, ot cnnererans Levier de direction, avant
21] 118597 | o | o Sicherungsring 25x2 DIN 471... Snap ring . . Circlip extérieur
22| 127570 | o | o PaBscheibe 25x36x2 DIN 988 ZN3....coiiinnns Adjusting washer...... I T Rondelle d' austage
23| 161459 | o| o Seil 8x7000, rot Red rope . . Cable rouge
241 161080 | o| o Seil 8x9000, schwarz.......... Black rope . . Cible noir
25] 127972 | o © Spannstift ISO 8752- 16x75-A-8T Dacromet....., Tensioning pin - Goupille de serrage
26| 127973 | o | o Spannstift ISO 8§752- 10x75-A-5T Dacromet,...., Tensioning pin " Goupille de serrage
271 127571210 f o Pass-Scheibe 40x50x1.5 DIN 988 ZN3......0e00n.. Adjusting washer, Rondelle d' austage
L]
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschieifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtir
x=Wear part *=no spare parls s=Special equipment
g E x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
s} Nr. jzglg Bezeichnung des Texles Description of the pagt Désignation de la pitce
Rahmen vessersasansassasssansennsnesss I A " .. Chassis
11127973 jo o Spannstift ISO 8752-10x75-A-8T Ducromet....... Tension pin - o Goupille de serrage
21127972 jol o Spannstift 18O 8752-16x75-A-8T Dacromet....... Tension pift..w.n. Goupille de serrage
31162022 10} 0 Lenkwellew.urmcrseen Steering shaflou o rssssnsss sissssnissssees Arbre de direction
41161098 to{ o Bundbuchse S0W55/65830.cimmmminironne ceestrarents Flange slecve. . O seninascace. DOWIE 3 collet
51108292 (o0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412...0cc0nne. Conical grease nipple.......s - «uues Gralsseur conique
61{ 116746 (o | o Kegelscluniemippel BS 8x1 DIN 7141 2u..csiiiens Conical grease mipple. i . Graisseur conique
71161404 [ o o Rahitnen........... drsmpenipaeiespssnasas v FLGINE Chissis
B 161972 (o[ © Schutzblech.... . Wheel guatd..., ; Téle de protection
9| 116622 (o] o 6kt.-Schraube DIN 933 M10x25-8 g A3A ......... Hexagonal bolr Boulon hexagonal
0] 126825 { o | © Tellerfeder 28x10,2%1,5 VEIZuiessineensesssrescens Dise spring e Ressort 4 disques
11115983 [ ol o Scheibe DIN [26-11-A3A e, Wilsheri ., - Rondelle
121 108441 | o] © 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .covcenrivmssnrscsins Hexagonal flitu......ueeeessessessssssssnnenennss ECIOU hexagonal
131 127805 ol o Gkt.-Schraube DIN 931-M10x160-8.8-A3A ... Hexagonal bolt.rans aisnsssss, BoUlon hexagonal
i4] 108589 jol 0 okt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A Hexagonal nut.... .o ECrou hexagonal
15] 105186 jo | o Scheibe DIN 123-13-A3A..icommnecenrecensessens WASHEL iiniceiraas wineens ROTIdeN LR
16| 123188 | o | o Parabelfeder.. i Parabola spring..., wune Ressort parabole
17] 126771 | o o 6k.-Schraybe DIN 933-M12x45-8.8-A3A .cvvea. Hexagonal boltu.. s Boulon hexagonal
18] 161488 o] o Lagerkonsole. e DR Bearing console. i, Console de palier
19§ 162193 o] o Antriebswelle 1275 Drive shaft Arbre d'entrainement
20 161053 ol © Kreuzgelenk,... . Universal Joifit s, Joifit de cardan
21] 162386 1ol © Getriebe GT3O [ 1 13/8" (Tafel I TR Gearbox (Table 14)........ sessersssrassatans Engrenage (Plan 14)
221 1613190l 0 Halter..... S » SUpPOTtii, e SUppOIt
231 124508 lo{ o Gkt.-Schr. DIN 933-M10x25-8.8-A3A Verbus-plus...... Hexagonal boltu s B, S Boulon hexagonal
24) 128018 o | © 6X},-Schr. DIN 933-M10x30-10.9-A34 Verbus-plus.... Hexagonal bolt....c...coiees — Boulon hexagonal
25 161055 | o o Platte... .. Plate R Plaque
261 116623 { o4 0 6kt -Schraube DIN 933 MleBS 8 8 A3A ......... Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
27( 116118 jo{ o Scheibe DIN 7349-10.5-A3A. ... T —  Washer  uemnsnnsissaas G, S . Rondelle
28( 122712 o {0 Scheibe DIN 13/30/4 A3A., « Washer. st Rofdelle
291 161159 (oo Bundbuclise 40WA44/55%20...0ciemiiremmensnsnsessosassoninn Flange slceve - ... Douille 4 collet
30{ 118602 {0 | 0O Sicherungsring 35x2,5 DIN 471... vere SHAD T uesrimrsmsinsssisisssersssiesssessessans Circlip extérieur
31| (26242 10| 0 Stiitzscheibe 35x45x%2,5 DIN 988 Supporting plate.. i, Roundelle de support
321 161974 1o 0 Flanschlager. . Flange housing.......... N R, Boitier de bride
331 108294 jol o Kegelschmiemippel AS 6x1 D[N 71412 e, Conical grease nipple.... i Ecrou hexagonal
6.2.2002 Seite-Page-Page
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

x=VerschleiBteil *=ein Ersatzteil s=Sonderzubehiir
x=Wear part *=n9 spare parts s=Special equipment
2 ; x=Picces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |80 Bezeichnung des Telles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Ausleger easenasain Outrigger. Bras levier
5)108292 | oo Kegelschmiernippel A5 8x1 DIN 71412, 00000000 Conical 212a5e nipple..ammmsmsens Graisseur conique
12| 108441 | o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
18 161488 [0 | o Lagerkonsole,mmmmmmmmmrsesssesssssiis v Bearing consale . Coasole de palier
27] 116118 | o] 0 Scheibe DIN 734940 5- A3A " Washer Rondelle
M|l 117772 j o 0 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
35) 116629 | o 6kt,-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A3A, ......... Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
36| 108580 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ...coresiseriernnnn. Hexagonal nut « Ecrou hexagonal
38] 126880 | o | o Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet......... Tension pin ... Goupille de serrage
39| 163222 1 o | © Zugfeder 3,5x26,5x193 “ o PULING SPHRE.cosvnrneciisnininsissississirninn Ressort de tension
40( 163149 {o | 0 Transportsicherung . umssssrresoninin Safety device for ranspott.iine Dispositif de séoucité pour le transp.
411 107465 o o Spannstift ISO 8752-8x40-A—ST Dacromet ......... TenSion Pl ussssccessirssrssrssrspssessesssssss Goupille de serrage
42| 107441 |oj o Spannstift ISO 8752-5x40-A-5ST Dacromet......... Tension pin S Goupille de serrage
431 124702 o Spannstift [ISO 8752~ 8x55-A-ST Dacromet........ Tension pin e Goupille de serrage
441 162250 { o | © Achse SRR . ¢ 4 [N Essieu
45| 120595 (o] o Pafischeibe 35x45x1 DIN 988...ccvuierre N Adjusting washer, Rondelie d' austage
461 121024 | o Bundbuchse 28/31/39X25....ccimsmisneniissssssnns Flange sleeve..cumimormrrmsisssessns Douille 4 collet
471 162370 o KreiselaufhngUung. .o coummmsssssceresissmmnssieronne ROtOI SUSPESION e ctranssretiesnrsssnrensarnnns SUSPENSion du rotor
48| 150530 [ o] o Bundbuchse 35W39/50X30..ceiinrississeenns s Flange sleeve Douille 4 collet
491 161180 f o] o SehWenkarm, e SWIVEL AMM..vcieecseseerionieninesereerennsss BIAS pivotant
507 161191 | o] o Verstellstange Adjusting bar.....u... Barre de réglage
51| 161194 | o Bolzen..ou, . 5 LT Boulon
52] 161204 | o Kreiselaufhiingung Rotor sUSPension.. . o Suspension du rotor
53| 161206 | o Anschlaglasche Stop bracket.....seissrmesrsmsinnnnees Eclisse de butée
541 162373 o Anschlaglasche I3 IO - r R, Stop bracket Eclisse de butée
55 161451 | o Bolzen.......... trrsssesste s ... Pin Boulon
56| 163135 [ o o Koppelstange - vt COMNECHNE 101 iteiriisenennssesnsssnsisasnsernens Barre de connection
57| 162291 0 Bolzen....... Pin perssan s s BOULOH
58| 127987 | o] o 6kt.-Sche, M16x40- 100-A3A Verbus—plus -tipp.. Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
59:162245 (o | o Bundbuchse... : wrnssnnne Flange sleeve .. Douille & collet
60| 161453 o Bolzen Pin " wver. Boulon
61| 161454 |{af o Distanzbuchse. Y Distance bushing. Douille d' écartement
62| 115989 |0} o Scheibe DIN 126-26-A3A Washer. ... Rondelle
63] 162610 j o] o Druckzylinder..., Pressure cylindet......... ol T Vérin de pression
64| 162611 o] o Dichtsatz fiir 162 610 Set fo seals for 162 610 Jeu de joints de 162 610
Bei Bestellung von Dichtsitzen fir Hydrauhk- ............. When ordering gasket kits for hydraulic...... Pour toute comtiande de jeux de joints
Zylinder die Maschinennummer angebetl. i cylindersplease state machine number........ pour vérins hydrauliques, priére
d' indiquer le numéro de la machine.
65| 161323 ' x| x Hydraulikschlauch 1200 lang......ccommmmssnnissssesens Hydralic hose........... wesr . Flexible hydraulique
66) 127980 | ol 0 Einst. L-Verschraubung EL10-8 A3C OMD....... Adjustable bolting Vissage réglable
671 161322 | x| x Hydraulikschiauch DIN20066-2SNENP4500P.... Hydraulic hose...c.uiemeressresssessonees Flexible hydraulique
168} 126859 | o] o SVK-Stecker NW10/8-L/AZK....... Piug ... Fiche
69| 107451 jof o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tension pin v Goupille de serrage
70| 127808 o Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromet....... Tension pin « Goupille de serrage
71| 162878 0 Gleitsttick ‘ Slider RO Pi¢ce coulissante
721 162318 ) Kulisse. Coulisse ; .. Conlisse
731 123759 jo | o Drosselventil, doppeltwnrkend komploeesinens Throttle valve, double acting, epli... Suupnpc d' étranglement & double effet
741 161461 | o WiINKeLoiomimmiomesiemo i s Angle., Angle
75} 162368 |o Kreiselanschlag......... ......................... onserennss ROLOT S0P srnsissnssstsessssmstssssssesns Butée du rotor
76| 115989 o Scheibe DIN 126-26-A34 Washeru i nssssssienins snreneenss RONGellE
25.6.2002 - . Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Specinl equipment
2 ,5_ x=Pieces d'usure : *=pas de pitee de rechange s=Equipement spcc'ial
ve] Nr |P]p Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Fahrwerk, hinten.........ccuesisesssanee, Chassis, bacK.ieins. Chissis, arriére
1162390 |oj o Rahmenquertriiger. Traverse frame SHUCIUIC.. e Poutre traversale de chissis
2128190 | o) o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A3A.cc0isssrvveres HEXAZONE] NliLuctrssssasuseesmssssissssssrennincns ECTOU hexagonal
3| 108455 | o] o Scheibe DIN 125-21-A3 A, Washer. " . Rondelle
41128204 | o] 0 6kt.~Schraube DIN 933-M20x1.5%60-8.8-A3A ..o Hexagonal boltu.mmmmiiimssis . Boulon hexagonal
51121502 | o] e Bundbuchse 40W44/55x25 Flange sleeve . Douille 4 collet
6| 108292 |0 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 7141 2.0, Conical greage nipple......ecensirinnnnn... Graigseur conique
71127973 | o] o Spannstift ISO 8752- 10x75-A-ST Dacromet....., Tension pitt...... Goupille de serrage
81127972 | o] 0 Spannstift ISO 8752-16x75-A-8T Dacromet....... Tenslon pin ; Goupille de serrage
91 109180 | o| o 6kt.-Schraube DIN 931-M10x90-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt, . Boulon hexagonal
10} 161202 o] o Distanzbuchse. Distance Flonge sleeve....ccaccccaseas Douille 4 distance
11| 161182 j o] 0 Bolzen Piflicsirnsinissnonmsmssnns P Boulon
12| 162027 { ol o Spurhebel SN Track lever. «n Levier d'accouplement
13| 161514 o]0 Spurstange...usrerenisiniriisnsrsianne v Track rod... . Barre d'accouplement
14| 116118 o] o Scheibe DIN 7349-10,5 A3A........ ... Washer. SRR Rondelle
151 108441 | o 0 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A...vviiiiiininn Hexagonal nut Ecrou hexagonal
161 162269 (o | o Achsschenkel Steering knuckle. Fusée d'essieu
174 126377 |o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A........... Hexagonal bolt.....mmmmn, Boulon hexagonal
18] 124517 |o| © Scheibe DIN 7349-17-A3A.... Washer Rondelle
19| 161142 o] 0 Distanzbuchsg....u .. Distance Bushing,...ueevssimsssones Dottille d' écatrtement
20] 161141 |o| o Platte Plate . Plaque
21| 116607 { o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M 6x16-8.8-A3A ..., Hexagonal bolt, ) Boulon hexagonal
22| 116030 | o] o Scheibe DIN 2021-7,4-A3A . Washer...o. Rondelle
231 150581 [ o] o Warntafeli oo, WATHRE SI20 vt Tableau d' avertissement
24| 106903 |o| o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ......... terebernrersnas Hexagonal nut, ... Ecrou hexagonal
251 162314 |o| o Warntafelhalter. i Warning sign SUPPOrt..eesn Support de tableau d' avertissement
26| 108531 | ot o 6kt.-Mutter DIN 985-MB-B-A3A ....cvrvriincinnns Hexagonal nut Eerou hexagonal
27| 105421 | o] o Scheibe DIN 9021-8.4-A3A Washer....... . Rondelle
28] 126752 | o] o Zyl.-Schrpube DIN 933-M8x250-8.8-A3A ......... Hexagonal Dol Boulon hexagonal
29( 127213 | o] o RUckstrahler, 1o, Reflector, red........ ... Catadioptre, rouge
30| 124687 | o| o Riickstrahler, gelbuniiiiin Reflector, velloW. . mnimseenseances Catadioptre, jaune
311 161883 j ol o Abschlusskappe Sealing hat Chapeau de fermeture
32| 127976 | o | O Rillenkugellager 6306 2RS DING25...conisiiins Grooved ball bearing....cmsmeemsecsirevnns Roulement rainuré i billes
33} 108570 |oj o Rillenkugeltager 6207 2RS DING25..ucecivciinnen, Grooved ball bearing.....ccmmeasccesnces Roulement rainuré 4 billes
34| 107385 | o} 0 Sicherungsring 72x2.5 DIN472.....c000s S0P M. ccerersereranscerionserssansessrsrsrsaresies Circlip intérieur
351 127975 |o | 0 Wellendichtring AS 40x72x7 DIN3760......cc0001.. Seal Bague & lévres avec ressort
36] 162261 |o | o Tiefbettfelge 7.00X12 «. Drop base rim v JANtE CIEUSE
37| 162287 | x| x Reifen komplett...cnen.. . o TiECeunmriivirssnsnns pneu
38| 128021 | x| x Schiauch 10.0/80-12...mmmmmsinisininns Tube Chambre & air
39] 128020 | x| x Reifen DIN7813 10.0/80-12 Imp 6PR-AW Farm Surface........ ' Couverture
401 127938 { o] o Lamellenstopfen EPG20 Lamellar plug... " Bouchon 4 lamelles
411 162090 |o] o Dreikaramerleuchte BBS 95 links...veonecs sunenes Three - unit famp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 4 gauche
421 162091 (o] o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts... +.. Three - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, 4 droite
43 162092 | o] o Positionsletichte weiss PL86.....ovivreeimssmranmisnns Position lamp, White....uieerenccccniene Feu de position, blanc
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x=VerschleiBteil #=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g. é x=Pieces d'usure *=png de pitce de rechange s=Equiperent special
rs|] Nr. 8@ Bezeichnung des Teiles Description of the part Diésignation de In pidee
Kreiselkopf/H5henverstellung........ Case/Height adjustment..... Boitier/Reglage de la hauteur
1] 107386 [ o | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.....ccicvieensennnn Snap ring w Circlip intérieur
2| 127644 o | 0 Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988......ccveisvrricninsenns. SUPPOLHng plate.,..osiircsnscssnnns ... Rondelle de support
3] 127645 | 0| o PaBscheibe 63%x80%0,3 DIN 988...ccsecreceens wveeneers AdJusting washer..eens R Rondelle d' austage
3] 127646 [0 ] o Pafscheibe 63x80x0,5 DIN 988.....cnmmnisinssiniens Adjusting washer... v Rondelle d' austage
3] 126320 fo ] o PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988..cccverurns - Adjusting Washer....weeinomsmsenses ... Rondelle d' austage
4] 106852 o | o Rillenkugetlager 6307 2RS C3 DIN 625 Grooved ball bearing. ... ROUlement rainuré & billes
50 118602 o | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 SNAP FNBrisstemsmesensmisesssssasisninini o Clrclip extérieur
6| 126242 o] o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988.........coneescensnrn SUPPOHING PALE. . ivirivisrniessrsssensnnseenns RODdel e de support
7] 127643 o] o Nadelhitlse HK 5025 DIN 618.1.cccuiie cenneee Needle bush bestesssiasaati Roulement & aiguilles
8l 127838 |o | o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471 Snap ring . Circlip extérieur
9] 161706 o] 0 Radsatz, Wheel set wrnsnssnssssesnens JEU (€ FOUES
10| 498121 | ol o Kreiselkopf, vormont . Rotor head., Boitier
11] 160365 | o 0 Hohischraube....... .. Bolt Vis
12| 116749 [ o | o Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 7 1412 .............. Conical grease mipple..ms veesneens Graissenr conique
13; 124809 | o | o Pafscheibe 50x62x0,1 DIN 988.uiivvueeessnns Drntsiens Adjusting Washer... o Rondelle d' austage
13] 1248101 0| o Pafischeibe 50x62x0,2 DIN 988......ccccermsrnnrivriinees AQJUSHIE WASHELL 11 ivvvvvreninvnrensssrnerens Rondelle d' austage
13] 124811 [ o | o PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988....cvvernsientvccsirens AGJUSHNE WaSHET..ivssssessssseressssennsnnenss Rondelle d' austage
14| 127796 | 0| o PaBfeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V ..., Fithing spring. ..o Ressort d' austage
15| 109494 | o | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.............. Grooved ball bearing...eicnns Rouletient rainuré A billes
i6] 160596 | o] o Distanzrohr. . Distance pipe Tube d'écartement
17| 160555 (o] o Kreiselnabe....counis Rotor hub . Moyeu du rotor
18| 160597 (o | o Deckel o . .. Cover. .. Couvercle
191 160575 o} o Glocke DOMEassiassscssssssnsns Cloche
20| 160572 | o o Ring.... 2517 Anneau
21] 128189 o] o Gkt.-Schr. DIN 931-M 12x80-12.9 Verb.-plus.. oo Hexagonal bolt Boulon hexagonal
221 127762 | o] o Rillenkugellager 6010 2RS DIN 625......ccereneisns Grooved ball bearing.......... sener T Roulement rainuré i billes
23{ 124330 [ o o Stittzscheibe 50x62x3 DIN 988.......cccccenernennnnes Stipport plate Lot de 2 méchoires de serrage
24| 127764 | o o Sicherungsring 50x3 DIN 471 .ccvvrveerecseenssnscenns S0AP THNZ..cuicrrsrnrncniisensissmsnensenss Citclip extérieur
25§ 127656 | o] o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x90-10.9 A3A ....... Hexagonal bolt. . Boulon hexagonal
26| 160443 |o| o Konusscheibe. 1 «ro Tapered nut Washer. e e .. Rondelle de cone
27| 127564 | o | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10- A3A vevees HERAZOMAL DU 1vv1veisssessssssssesssssenss ECIOW hexagonal
28| 160650 | o o Biegsame Welle Flexible shaft . Arbre flexible
29] 107464 | o| 0 Spannstift ISO 8752-8x36-A- ST Dacromet Tension Pifliisssnsnmeas Goupille de serrage
30] 160629 | x| x Abdeckkappe....... #5008 B B VR B N Bearing housing Carter
31| 109148 | o | o 0-Ring 16x2,65 DIN 3771 NBR70 Ring ... Anrreau torique d' étanchéité
32 160848 | o | o Axial-Rillenkugellager KT 16..cmeeccrscnmsssnsnnsiens Grooved ball thrust beating...emos Butée & rainuré 4 billes
33 160627 (o] o Hahenverstellung, kompl .. Height adjustiment Réglage de la hauteur
351 160928 o o Achsfithrung ... Axle guide. Guide d' essien
36 108292 | o} o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412....ccivne Conical grease nipple...c.ieserssssnns Graisseur conique
38| 127765 o o Sicherungsring 65x2.5 DIN 47 L..ccissasacsrsrnen S8 NG cessinmnsiinrasiieess s ressnssssensane Circlip extérieur
39| 162867 |o| o Kurvenscheibe....... Cam plate..... Disque 4 came
40 161544 jo| o Lagerflansch ... Bearing flange Bride de palier
41| 108545 | o | o Rillenkugellager 6613 2 RS DIN 625 .................. Grooved ball bearing...uuminsnien Roulement rainuré 4 billes
42| 126662 | o| o 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verb.-plus....... Hexagonal bolt e Boulon hexagonal
43[ 160566 | o] o .|Nabe, rechtsdrehend .. Hub, rotating clockWise... ... cuiiins 1o Moyeu, tournant a droite
"44] 120907 [ 0] o PaBfeder A 8x7x40 DIN 6885 C 45 K+V.....vuuun. FIING SPING..cisrvvnrinimissninimensssesesensn Ress01t d' austage
45| 160617 | o| o Gleitring " Slide ringu.inn et e resrrsaenns Anncau de glissement
46| 127767 |o| o 0-Ring 50x5,3 DIN 3771-NBR70... .. Ring . Anneau torique d' élanchéité
47| 127768 {o| o Schiauchschelle AL 70-90 C7TW4 DIN 3017....... Hose clip ) cnvneees Colligr pour chambre & air
48| 121990 jo | o Faltenbalg. i BEllOws Souffflet
49| 123595 (o] o Gelenkstilck.......... .. Joint piece e Pi¢ce d' articulation
50| 163061 (o o Innenring filr Nadelhillse Inner Ring for needle bush Roulement intérieur & aiguilles
51| 160609 [o| o Kreiselachse . Rotor axle v AXE dif rotor
52| 127795 |o | o Paifeder A 14x9x56 DIN 6885 C45K+V trennsseses FIRING SPHANZ irinisseeensssenasanssnies . Ressort d' austage
53| 161083 jo| e Nabe, lmksdrchcnd............................................... Hub, rotating anti-clockwise.u.uu.... Moyeu, toirnant 3 gauche
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x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=n10 spare parts s=Special equipment
Y . . . \
glg x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
sl Nr. jplg Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Zinkentriger..... “ Tine armuucesssees. ToOUPie
1| 127607 |o| o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet....uusn Tension pin Goupille de serrage
2 (162071 1 x)1x Laufrolle Roller Poulie
31162239 oo Steuerhiebeli. i . Steering levetiminmin RSN Levier de commande
41108292 | o} o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple...cowiien... Graisseur conique
5| 498199 | o] o Lagerrohr mit Lagerbuchsen..... .. Beating tube with flange sleeves......... Tube de palier avec douilles a collet
6| 1623937100 Bundbuchse 30 W 30/48x28 Flange sleeve. i Douille 4 collet
71105464 [ oo Spannstift 10x45 DIN (48[ Dacrotnet................. Tension pint e Goupille de setrage
8107453 |o |0 Spannstift 6x45 DIN 1481 Dacromet....uieieins Tension Pitlu oo GoUpille de serrage
91 128119 (o | o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBR%0........0.0sr0ie.. Ring “ . Antieau torique d' étanchéité
10] 162486 | o | o SteterWellt, s " Side shafti e Atbre de commande
117 108544 | x| x Kiappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023........ Folditg plug. i, Esses d' essien
12] 498148 o | o Kreiselarm, kompl..weanien, Rotor arm, epl. couvirvireenes s Brass rotatif, cpl.
13| 163123 0 Zinkentriger 1070..... v TiM1€ BEN . Support d¢ dents
141 161622 | o Zinkentetiger 1050, s LINE 1M Support de dents ‘
15 161379 | o o Klemmstick ClAMP.covcsesessrsssersrrrsssecissessrosssssssssissssons Collier
16] 160111 | x| x FederzinkeN. . umeiisceesmrnssessesonroiiess FIEXIDIE O visssiiniisesssnnssessssssiniiannn, Pointe flexible
18] 160089 o] o Unterlage..... . SUPPOLLissinsssssrssssssemmomtimnsersressassiastiin Support
19| 126383 [0 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x40-10.9-A3A Ver Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
20.2,2002 Seite-Page-Page:(2
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=Verschleifiteil ) *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=n0 space parts s=Special equipment
2 g x=Pieces d'usure *=pus de pitce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. Jg|e Bezeichnung des Telles Description of the part Désignation de la pitce
Achsen, Laufrider ... Axle, track wheel ... AXe, 1roue
1| 121327 |o ] o Absehlufkappe «eee Sealing hat Chapeau de fermeture
21126662 o] o 6kt.~Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verb Hexagonal bolt..ievisicrierieees . Boulon hexagonal
3(122712 | o] 0 Scheibe . e Washet......, Rondelle
4 [ 126667 [ x [ x Laufrad, kompl. 16x6. 50- Track wheel, cp]...............,...................Roue, cpl.
51121091 [ x| x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64...... Suface .. Couverture
6 121092 | x| x Schiauch 16/6,50-3 TR 13..ccviircinnras Tube.... s ... Chambre 4 air
71121090 [0 o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri, KL 6205-2 RS.cccevnsusnee Rim with grooved ball bearmg. Jante avec roulement rainuré i billes
81127570 ot o Panscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN Juivirsnorer Adjusting washer. e Rondelle d' austage
91| 150084 | o] o Schutzscheibe, hinten Protective plite, Feariuumesmmininoa.. Plaque de protection arriére
10] 108292 Y o0 0 Kepelschmiernippel AS 8x1 DIN 714120 Conical prease nipple.si. .. Gtaisseur conique
12} 161666 | o Achsrohr, geschw. vresestseniers AXIE UBC e e Tube d' essicu
13] 124053 jo| o Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3..eeeeesnrens Folding plug ... Esses d'essien
14| 160685 | o | o Stange.... weenes ROustsiirnsarrsrssanstanissmsssssnanes e 1301TE
15] 107449 | o] o Spannsnft ISO 8752 6x30 A~S’I‘ Dacromet o Tension pineeceeninin ... Goupille de serrage
16] 117363 10| o Rillenkugellager 6205 2RS DIN625........, .. Grooved ball beanng ........................... Roulement rainuré 2 billes
17| 162466 0 Fahrwerk Chassis Chissis
18| 162343 o EXCenterbolZen mmnmcsesnsniseniees CAIT Roue excentrique
191 115979 o Scheibe DIN 125- 13-A3A cenessserersennaseees WASHEY, ... Rondelle
20 127608 o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x 80- 8.8 -AJA....... Hexagonal bolt......iueeeisiiinine... Botllon hexagonal
21| 162464 0 Achsbolzen.. ..o ... Axle pin Boulon d” essicu
22| 116587 { o 6kt.-Schraube DIN 933 M16x45 8 8-A3A .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
23| 124517 | o Scheibe DIN7349-17-A3A ...ccomnnimmsssmsnnnn. Washer: Rondelle
24| 128058 |o| o Distanzrohr ... 7 Distance pipe Tube d' écartement
251 123686 | s Schwinge...... . e TAppet lever...... Levier pivotant
26| 162425 s Schwinge.... o “ Tappet lever.... Levier pivotant
271 128034 o Gkt.-Schr. DIN 931«M12x120 10.9-Dacromet..... Hexagonal bolt....ccisnnnnnn... Boulon hexagonal
28| 122712 o Scheabe 13/31/4 verzinkt. " Washer. Rondelle
291 127564 o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A.....ccecisianenns Hexagonal nut.. Ecrou hexagonal
30| 116530 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x50-3.8-A3A ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
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Tafel, Table.,Plan., Tav. 8

=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=110 spare parts s=Special equipment
2 ; x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
pos| NI E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Designation de la pidee
Schwadformer und Hydraulik....... Swathformer and hydraulic... Mouleur d'andains et hydraulique
1]105464 [0} o Spannstift ISO 8752-10x45-A-8T Dacromet....... Tension pin........ Goupille de serrage
21161341 o]0 FURIngStohr s rnnnmimesessnes Gltide tube . Tube de guidage
31107451 | o] o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dactomet. ..., TENSION Pitliurisssssagsssssnirins tovossasaan Goupille de serrage
41127222 |0 0 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A ...on..... Hexagonal Bolt..ccmmmissssssnen Boulon hexagonal
51127569 |o| o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-AZ..ccciueuns Hexagonal bolt... i Boulon hexagonal
6| 115972 oo Scheibe DIN 125-8.4-A3A v Washer: s s RONAe]le
7] 160069 | o] o Distanzbuchse......... Distance bushing...o.uesseeerinminnin.., Dotille d' écartement
81108531 {o|o okt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A unvsininsnisens Hexagonal nut,..vennes Varorennressarssniins Ecrou hexagonal
9| 160536 | o} o Scliwadformerprofil Profile of swathforming tool.....ccns. Profilé de moleur d' andains
10 160537 | x| = SehwadtuCH.... oot ClOH oo s Drap d' andains
11] 123609 (o | o Schwadformerfeder, ... Flat spring . Ressort plat
12| 122103 |o| @ Schutzkappe......... Protective cap.....ummmsssissinns.. Chapeat de protection
11.2.2002 Seite-Page-Page:16
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear part *=n10 spare parts s=Special equipment
e ; x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. 5 E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schutzvorrichtung.......uuuiimnen Protective device ... Dispositif de protection
11162637 o] o SchwenkschutZ. . awninens we Swivel guard...., Protecteur pivotant
2121360 o] o Druckfeder 4x36X63..ciieerenn hersreene st ainte Compression SPHNE.mrrmninee Ressort de pression
3] 126929 | o] 0 Stittzscheibe 28x40x2 DIN 988 ZN 3....nneeenn Support plate ... Rondelle de support
41107465 [ ol 0 Spanastift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet......... TENsion Pith vrevessnevensensensvmrssesesssesains Goupille de serrage
5]16263% jot o Schutztriger. - wene Guard support. Support protecteur
6| 116630 (ot 0 gkt.-Schranbe DIN 933- M12x40 8.8-A3A. Hexagonal bolt....wessne sressrsrsiessaiis Boulon hexagonal
7| 105186 o o Scheibe DIN 125-13-A3A i Washer, o ... Rondelle
8108589 |o| o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ... vores HEXABORAL Bt ensvsosionsirsissssissnnsssvesnns Ber0U hexagonal
9| 162786 [ o | 0 Buchse.... b et Bushing....cceons Douille
10] 161281 [o | @ Kurbelhalter i reresnnnin Crank holder.... Suppott de manivelle
i1| {16516 |o| o 6kt.-Schraube DIN 931 M8x55 8 8 A3A ..... e Hexagonal Bolt...vecemrerriecaiiin Bottlon hexagonal
12( 150109 | o | © LeiStBuimiiiisissnssstsensimsssssssiassenssesisonns Strip . Barre
13| 108531 |o| o Gkt.-Mutter DIN 985-M8-8-AJA....ccccvinsercvererarns HeXagonal MUt Sorolt hexagonal
14] 160500 (o o Bilgelschraube....... SHETUP BOlivissenssiienisinesiiiemnseaa. Bottlon étrier
15] 161458 | o] o Schutzbogen Arc - shaped guard.....eereeseecenrinass Piéce de protection
16| 161457 | o] o Schutzbogen Arc - shaped guard...oecrene. dersrnaes Pitce de protection
17| 162769 | o | o Schutztriger.... . ... Guard support. Support protecteur
18| 117853 | 0| o 6kt.-Schraube Dl’N 931-M16'(100 3. 8-A3A ....... Hexagonal B0t tierererntetecanrenrnneresstinnae Boulon hexagonal
19] 160214 [ o | o Kurbel drrsssssssssssernian CIANK - Manivelle
201115979 | o | o Scheibe DIN 125-17-A3A... woeen Washer ... Rondelle
121116699 | o o Gkt.-Mutter DIN 985-M16-8 A3A .......... Hexagonal Mit........ e E60t hexagonal
22] 105421 (o o Scheibe DIN 9021-8,4-A3A.... v Washer. ... Rondelle
23] 107464 |0 o Spannstift ISO 8752-8x36- A-ST Dacromet ... Tension pin,.., Goupille de serrage
241127938 | ot o Lamellenstopfen EP620... o Lamellar pIUg..ccisiiisinseessessennrans Bouchon 3 lamelles
11.2.2002 Seile-Page-Page:18
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x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g é x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ree] N |B|B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehir und Beleuchtung.. Special equipment and light... Equipement special
1]162625 |55 HallertI e s msmsmssseniiniisesssnsermminiinins Holder. s Attache
21162626 | s | 5 THHZer erveririrsnn PPN Carrier. Support
31127902 | s| s Einst. W-Verschraubung EW10-8-0MD/AC oweressnss . Adjustable screw fHNZ. s N Raceord i vis en W réglable
4| 162603 | s | s Three way ball valve,....... Robinet A boisseau spérique 4 trols voies
5128012 [ s ] s Zylinder-Schr.M 8X 55- 8.8-A3A DIN912 Cheese head T Vis 4 téte cylindrique
6| 115972 | s | s Scheibe DIN 125-84-A3A Washer wisnses RONdelle
7| 127592 [s]s 6kt,-Mutter DIN 982-M8-10-A3A .coovvsrsssssenernne Hexagonal nut Ecrou hexagonal
81127950 (s | s Gerade Verschraubung G10-S/OMD/A3C........... Straight thresded joititu ... Raceord 4 vis droit
91117772 [ s | s 6kt.-Schraube DIN 933- M10x40-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
10] 115973 | 5| s Scheibe DIN 125-10.4-A3A boas WRSHEL v vesresneertssssmms s snssssssentiisiessions Rondelle
11] 127918 | 5| s kt.-Mutter DIN 982-M10-10-A3A .oninrnrn, wes Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
12] 128120 | s | s Gerader Zwischenstutzen GZ[0-S-A3C e Straight boltiiige. i icessssesnnesrisinn, Raccord vissé
137 127978 | s | s Gerade Schottverschr, SV10-8-A3C-OMD......... Straight BoRINg..eriiniisssssesssmsesessnss Raccord vissé
141 162557 [ =] x Hydeaulikschloueh DIN20066-2SNGNPL400P. .oouvuneene Hydraulic hose Flexible hydraulique
15 128070 | s ] s SVK-Stecker 12.5/105/ A3C IS07241........ R Plug with socket Fiche avec manchon
16| 162556 | x| % Hydraulikschlauch DIN20066-28NGNP3200P. .. .ovvvveen Hydraulic hose Flexible hydraulique
17| 161201 | ci o Hauptkabel 6-pol, 6000 1a0g......covvsrereriessmsaneeses ML DI ... Citble principal
18| 127725 | o] o Reparaturset Stecker 8-pol oo Repairing set plugeemsmnn Connecteur de répatation
19} 162425 5 SCHWIREE.cuuunnaareaommasssssssssssssessmassssssmssssssesss 1ee TAPPEL IBVEL crturmsssnisrsnssisssissasnirsssssasns Levier pivotant
20[ 123686 | s Schwinge. . weess Tappet lever, T Levier pivotant
21} 108292 8 Kegelschmiemnippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical gredse nipple. i Graisseur conique
901 163330 | o Abziehbildsatz TS670..cuumicieiiiiisnsininnsins Set of decals. o Jeu d' étiquettes
91} 163331 0 Abziehbildsatz TS6T0K.....c.cocvivierenrnriasrensens Set of decals Jeu d' étiquettes
25.6.2002 Seite-Page-Page:20




ERSATZTEILL!STE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV., 11

5 : "
[.ﬂ———*‘“’“‘"'"“‘ﬂfﬁfjﬂ-_d- X Bei Bestellung zusatzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !

| When orderring, part No. of item 1 must also be indicated !
' En cas de commande, (ndiquer aussi Lo référence du repare 1 |




Tafel, Table, Plan, Tav. ' i

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
Walter- x=Wear part . *=no spare parts s=Special equipment
scheid g § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res|] Nr. |P|B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidee
114176 Gelenkwelle W2200-SD15-860....... PTO-shaft....ccsrssveinierinansaes Transmission
Fella-Nr.: 162020
Diese Ersatzteile kdnnen nur iiber  These parts can only be Cettes pigces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen  purchased from the Walter- ment etre achetées de chez
werden scheid company la maison Walterscheid
114176 | o]0 Gelenkwelle mit Schutz W2200-8D15-860...0.u... PTO drive shaft with guard.....oou.. Transmission avee protecteur
2% Innere Gelenkwellenhilfte mit fuBerer................ Inner PTO drive shaft half with outer j Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiilfte WH 2200-SD15-800........ brrensssresins . demi-protecteur extérieur
3 Auflere Gelenkwellenhilfte niit inferer . , Otiter PTO drive shaft half inner guarc Demi-transmission exiérieure avec
inneter Schutzhillfie WH 2200-SD15-785 e demi-protecteur intérisur
4368684500 Auflere Schutzhilfte SDH15-A750-RP6-K.......... Outer guard half, Shorten SC tube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Rohr 60 mm kilrzen, SC-Trichter...oveiininn. by 60 mm shorten SC cone ................ Racecourcier tube SC de 60 mm,
2 Rippen kiirzen...., (2378 1 I Raccoureir cone $C de 2 ondes
5| 118782 | o] o Innere Schutzhillite SDH15-J680-85.15.500........Inner guard halfl....ooiinnicinannss Demi-protecteur intérieur
111 041049 |0 | © Aufsteckg. mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6).., Quick-disconnect yoke...nirirennn .. Machoire 4 verrouitlage rapide
12] 339107 |0 | © Schiebestift, kp! .. Quick-disconnect pin, cpl......... cusinnene. POUSSOIr de verrouillage rapide, cpl,
211044439 {0} o Kreuzgamitur, KOmplett ..cccssnmmmennininines. Cross and bearing kit, complete Bloe croisillon, complet
221084099 |0} O Kegel-Schmiemippel BM 8xXEonimnaminniiee Lubrication fitting......cecessuses ... Graisseur
23] 041065 | 0| o Rillengabel RG 2200-0v inboard yoke Lol Machoire 4 gorpe
241 020614l ol o Spannstift DIN 1481-10%65.. 0 cveeereennsseerceennnns SPTing type straight pitle ... Goupille élastique
251 368405 | o | 0 Profilrohr; gehirtet OvEL-760.0ummmimrerncoreensencensne Profile tube; hardened.... o Tube profilé; cémenté
26| 054482 | o] O Profilrohir 1-745.. . ccmrvnieesnnsessninsuistionens Profile tithe.iiesmseranns « Tube profilé
27| 041068 | o o Rillengabel RG 2200-1..vvcersrssemrisasiininiiiiniion Inboard YOKe..uiemmssiiissnensessesees Machoire 4 porge
51| 365344 |o{ o Schutzitichter; B=RP4....vscceessisssssinnieenissinsn Guard cone; 1=RP 4.t CONE protecieur; n=RP4
32| 365305 | 0] o Schraube 4x10 . ScreWiern Vis
53| 359471 | o| o BHUZHNZ 1 eveeerseensreeenasrcroriessimorsissmssserassrenssssecsans REINTOICINg COLAT . ciinisiiissisnsen, Bague de renfort
54| 0872719 | o| o Gleitring... Bearing ring TR Bague de glissement
55| 198103 |o| © SCHULZEACHLEL. ...ee e aresserscrrersnribinss s ssessssssssssnnennss GUAR CONE .. Céte protecteur
565044321 | 0| O Haltekette ...... Safety chain ... Chainette
90} 705066 | 0| © Bedienungsanleitung (West)..c.wmsnnnnnsss Sevice instructions (West)....evinn Notice d' emploi
91} 104689 | 0| 0 Aufkleber - Gefahrenhinweis Warning decal o Etiquette d' avertissement
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x=Verschleiteil *=lein Ersatzteil s=Sonderzubehor
Walter- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
scheid 2 é x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
psf Nr, |2lg Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
118653 Gelenkwelle W2102-SC05-860-K32B........ PTO-shaft....cccvvnrrrirnrseneeee. Transmission
Fella-Nr.: 162155
Diese Ersatzteile kénnen nur iiber  These parts can only be Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen = purchased from the Walter- ment etre achetées de chez
wetden scheid company la maison Walterscheid
[[11853 0] 0 Gelenkwelle mit Schutz W2102-5C05-860-K32B........ PTO drive shall with guard................. Transmission avec protectenr
2% Innere Gelenkwellenhilfte mit Huberer.......ueunn. Inher PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission intérieure avec
Schutzhillfie WH 2102-SC05-796..cccummnnvnrenreniins outer guard half demi-protecteur extéricur
3* AuBere Gelenkweltenhiilfte mit innerer............... Quter PTO drive shaf half inner guarc Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte WH 2200-SD15-785 ) . demi-protecteur intérieur
4112044310 0 AubBere Schutzhiilfte SCH035-A705-85.06.500..... Outer guard hatfo. s Demisprotecteur extérieir
5|368009| 00 Innere Schutzhilfte SCHO5-I750-RP6-K............. Inner guard half, Shorten SC tube ...... Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 50 mm kfirzen, SC-Trichter 1 Rippe..... by 50 mm shorten SC cone by | rib..... 50 mm, Raccourcir cone SC de 1
KU ZEN, s ttrrreerecsseenmsesssesssintssssssssssisssmasaseresssssssstssssssssessessarases onde
111 040154 | o] © Aufsteckg, mit Schiebestift AG2100-1 3/8" (6)... Quick-disconnect Yoke....uuerisninnnes Michoire & verrouillage rapide
121335107l 0] 0 Schiebestift, kPl Quick-disconnect pitt, eple....iviississe.... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13| 360848 o 0 Sternratsche, drehsinnunabhingig vovnenrieioneas Radial pin cluteh, independant of ....... Limiteur & cames en étoile;
K32B-2100-1-3/8" {6)ZV; M=450NM.....crusiurns direction of rotation. e . indépendantdu sense «e rotation
21| 040116 | o | o Kreuzgarnitur, kOmplett ..o ervemmiiirisnnss Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22] 084099 0 O Kegel-Schmiernippel BM 8X1.icsirimssmssnrnns: Lubrication fitling . Graisseur
23] 040444 |0 | © Rillengabel RG 2100-008..ccssmssmmmvsssscerisiisersesses Inboard YoKe. i Machoire & gorge
241 020600 | o © Spannstift DIN 1481- BX50..c.cocmiressressmrsninnasene Spring type straight pin........cecusssenenenn Goupille élastique
25( 0508181 o o Profilwelle; 00a-760 Profile shafti.cusmnin ... Arbre profilé
261022997 |oj o Profilrohr 0a-755..... . Profile tube...cciuuenee cornoe R oy Tube profilé
27| 040456 | o | © Rillengabei RG 2100-0a Inboard yoke Michoire i gorge
51 11724770 0 Schutztrichter . . R Guard cone Cone protecteur
521 365305 |0 O Schraube 4X10u..cvrvresmiesaenmssssisans SEreW..ieaininnine v Vi
53| 359005 [ o]0 Gleitring, ., ... Bearing ring Bague de glissement
54| 365258 0| o Schutztrichter; n=RP5...cccunecrssnsssnssniniann, Guard conie; N=RP5..omencncinnecsienn Cone protecteur; n=RP5
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x=VerschlciBteil - *=kein Ersatzteil s=Soriderzubehor
x=Wear patt *=no spare parts s=Special equipment
2 ,g, *x=Pieces d'usure *=pas de pitee de rechange =Equipemntent specis!
vs| Nr. [B]|B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
161740 | © Gelenkwelle....cunieieemsscns Put.0~shaft Arbre de transmission
1} 102024 | o Gabel mit Briicke.... vt FOIK with carrier. Fouchette avec brag portant
21 102027 | o Kreuzgarnitur, komp! Dotble juntction set, 6pluaiinississen Jott de raccordement double en croix, epl,
111 107469 | o Spannstift IS0 8752-3x60-A-3T Dacromet......... Tension pin st Goupille de serrage
12| 102030 | o Profilroht. i, Profile tube Ftbres st i Tube profilé
13] 102031 | o Profilrohr cm N woue PIOFLE b€, suicsnsasiarisspmmssarssasiiiinensens. TUDE profilé
141 124702 { o Spannstift ISO 8752-8x55-A-ST Dacromet......... Tension pin,.., . Goupille de serrage
30f 102025 [ o Gabel mit Briicke e FOTK With CATIRE s Fouchette avec bras portant
43 102033 | o Schale, kompliiemmieeemss s, Shell, epl . Coque, cpl.
93] 102039 | o Gelenkwellenhfilfte. .oioiceinnnn ceon PiLou-drive shaft half......... wes Demi-transmission
94| 102040 | o Gelenkwellethil e, s PL0sdrive shaft Ball . Demi-transmission
951 102041 | o Schutzhillfte . wnsssnscnenss Guard half....... : Demi-protecteur
961 102042 | o Schutzhilfte...conreeveiirnrnnns Dirseersesss st tese Guard half......... Demi-protecteur
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Tafel, Table, Plan, Tav.

14

=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wenr part *=np spare parts s=Special equipment
e ; x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipemeant special

vas| N, E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce

162386 |0} 0 Getriebe GT30 1:1.....cccnncensnssinnnn Gearbox..... wensenees BAgTENAgE
2| 132149 |oio Gehiusedeckel niresesss TEATDOX COVEL1arriarierascrsense sesseninennes Coltvercls d'engrenage
3]132223 | o} o Getriebewelle Gear shaft wienses Abre d'entrainement
41132151 |o] o Getriebewelle.....iemiiiniecnesssnsssrsssiens Gear shafl....iaimsmeeriiin Arbre d'entrainenient
51132235 | ol o Kegelrad..icrews Bevel wheel " Pignon conique
61132153 |o| o0 Dichtung . o Gear gasket . Joint d'engrenage
711024151 o] o Stiltzscheibe 56x72x3 DIN 988............ vorenbsrn Supporting plate, Rondelle de support
81126375 oo Passcheibe 35x45%0.5 DIN 98B..ccomsmsmssisssssions Adjusting washer..... Rondelle d' austage
91| 107385 o] o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472..ccimersecscerinsion 808P RINEriiiniiaivenessnssssmsmsesesnsns e Cltelip intérieur
10] 128096 { o | © Wellendichtring 35x72x10 DIN3760 . Seal . Bague 4 I'vres avec ressort
11] 109525 | o] o Rillenkugellager 6207 DIN 625......c.oinremmensecnenne Grooved ball bearing.....c.cuiiissenn. Rollement rainuré & billes
12| 128098 o 0 Kegelrollenlager 30207 DIN720.....c..... ... Tappered roller bearing.... Roulement i rouleaux coniques
13] 128102 | o | o Kegelrollenlager 32207 DINT20.....cceencreieninn Tappered roller bearing Roulement i rouleaux coniques
141 127789 |o | o Sicherungsring 40x1.75 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
15| 107367 |o| o Sicherungsring 35x1.5 DIN 471.. Snap ring Circlip extérieur
16] 126368 { o o Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988...vvmvsssirisssrisnnes Adjusting washer,....u e Rondelle d' austage
17} 126369 | o] o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988......cc000 rorareraras Adjusting wWasher.....oevciiiinenssnsions Rondelle d' austage
18) 124508 | o | 0 6kt.-Schraube DIV 933- M10x25-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt.......immsnnn.. Boulon hexagonal
12| 1280992 1o | o Verschlusschraube M12x1.5 DIN 908.....cvceceeee PIUZ SEIEW.vssisiiiiniisnssssssemineannns BOUChON fileté
20| 124760 | o | o Dichtring A12x18 Cu DIN7G03....cccnmrmmeemirirensnes 2 8eal HiNBu s BagUE d' étanchéité
221 126376 |o| o Passcheibe 35x45x2 DIN 988....ccvcennsnescnmninenins Adjusting washer....cnieie. Rondelle d' austage
23| 124436 | o | o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988.....ccceeerereconsinnene Adjusting washer, Rondelle d' austage
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Bestell-Nt. "Tafet| Bestell-Nr, Tatel|Bestell-Nr, Tatel|Bestell-NT. Tatel| BestellNe.  Lakel
Part no Table|Part no Table(Patt no Tabte|Part no Table|Patt no Table
No de commande  Tableau|No de commande  Tableau{No de commande  Tableau|No de commande  Tableau|No de commande  Tableau
102024 13,01 108525 14,11 124702 3,43 127972 2,02 161055 2,25
102025 13,30 1158972 8,06 124702 13,14 1279572 4,08 161080 1,24
102027 13,02 115972 10,08 124760 14,20 127973 1,26 161083 5,53
102030 13,12 115973 10,10 124809 5,13 127973 2,01 1619098 1,13
102031 13,13 115979 7,19 124810 5,13 127973 4,07 161098 2,04
102033 13,43 115979 9,20 124811 5,13 127975 4,35 161141 4,20
102039 13,93 115983 2,11 126242 2,31 127976 4,32 161142 4,19
102040 13,94 115989 3,62 126242 5,06 127978 10,13 161159 2,29
102041 13,98 115989 3,76 126320 5,03 127980 3,66 161168 1,19
102042 13,986 116030 4,22 126368 14,16 127987 3,58 161180 3,49
105186 1,11 116118 2,27 126369 14,17 128012 10,058 161182 4,11
105186 2,15 116118 3,27 126375 14,08 128018 2,24 161191 3,50
105186 9,07 116118 4,14 126376 14,22 128020 4,39 .1611594 3,51
105421 4,27 116516 9,11 126377 4,17 128021 4,38 161201 10,17
105421 9,22 116587 7,22 126383 6,19 128058 7,24 161202 4,10
105464 6,07 116607 4,21 126662 5,42 128070 10,15 161204 3,52
105464 8,01 116622 2,09 126662 7,02 128096 14,10 161206 3,53
106852 5,04 116623 2,26 126667 7,04 128058 14,12 161281 9,10
106903 4,24 116629 3,35 126752 4,28 128059 14,19 161319 2,22
107387 14,15 116630 1,12 126771 1,17 128102 14,13 161322 3,67
107385 4,34 116630 9,06 126771 2,17 128119 6,09 161323 3,65
107385 14,09 116699 9,21 126825 2,10 128120 10,12 161341 8,02
107386 5,01 116746 2,06 126859 3,68 128189 5,21 161379 6,15
107441 3,42 116749 5,12 126880 3,38 128120 4,02 161382 1,08
107449 7,15 117245 1,14 126929 9,03 128204 4,04 161404 2,07
107451 3,69 117363 7,16 127213 4,29 132149 14,02 161451 3,55
107451 8,03 117772 3,34 127222 8,04 132151 14,04 161453 3,60
107453 6,08 117772 10,09 127252 1,02 132153 14,086 161454 3,61
107464 5,29 117853 9,18 127253 1,01 132223 14,03 1614587 9,16
L07464 9,23 118597 1,21 127564 5,27 132235 14,05 161458 9,15
107465 3,41 118602 2,30 127569 8,05 150084 7,09 161459 1,23
107465 9,04 118602 5,05 127570 1,22 150109 9,12 161461 3,74
107469 13,11 120595 3,45 127570 7,08 150530 3,48 161488 2,18
108292 1,158 120907 5,44 127572 1,27 150581 4,23 161488 3,18
108292 2,05 121024 3,46 127592 10,07 151285 1,04 161514 4,13
108292 3,05 121080 7,07 127607 -6,01 151286 1,08 161544 5,40
108292 4,06 121091 7,05 127608 7,20 160069 8,07 161622 6,14
108282 5,36 121092 7,06 127643 5,07 1600849 5,18 161666 7,12
108292 6,04 121327 1,01 127644 5,02 160111 6,16 161706 5,09
108292 7,10 121360 9,02 127645 5,03 160214 9,19 161740 13,00
108292 10,21 121502 4,05 127646 5,03 160365 5,11 161883 4,31
108294 2,33 121990 5,48 127656 5,25 160443 5,26 161972 2,08
108441 2,12 122103 8,12 127728 10,18 160500 9,14 161974 2,32
108441 3,12 122712 2,28 127762 5,22 160536 8,09 162020 11,00
108441 4,15 122712 7,03 127764 5,24 160537 8,10 le2022 2,03
108455 4,03 123188 2,186 127765 5,38 160555 5,17 162027 4,12
108531 4,26 123595 5,49 -"127767 5,46 160566 " 5,43 162071 6,02
- 108531 8,08 123609 8,11 127768 5,47 160572 5,20 162090 4,47
108531 9,13 123686 7,25 127789 14,14 160875 5,19 162091 4,42
108544 6,11 123686 10,20 127795 5,52 160596 5,16 162092 4,43
108545 5,41 123759 3,73 127796 5,14 160597 5,18 162155 12,00
108570 4,33 124053 7,13 127805 2,13 160609 5,51 162173 1,06
108589 1,10 124151 14,07 127808 3,70 160617 5,45 162193 2,19
108589 2,14 124330 5,231 127838 5,08 160627 5,33 162224 1,09
108589 3,36 124436 14,23 127902 10,03 160629 5,30 162239 6,03
108589 9,08 124508 2,23 127918 10,11 160650 5,28 162245 3,59
108671 1,07 124508 14,18 127938 4,40 160686 7,14 182250 3,44
109148 5,31 124517 4,18 127938 9,24 160848 5,32 152261 4,36
109180 4,09 124517 7,23 127950 10,08 160929 5,35 162269 4,16
109494 5,15 124687 4,30 127972 1,25 161053 2,20 162287 4,37
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[Bestell-Nt, Tafel| Bestel.Nr. . Tafel  |Destell-Nr., Tafel  |Bestel-Nr. Tafel|Bestell-Nr. . Tafel |
Part no Table|Part no Table [Partno Table [Partne Table|Part no Table
No de commande  Tableau|No de commande  Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau[No de commande  Tableau

162291 3,57 ——

162314 4,25 WALTERSLHEID

162318 3,72 e ————

162343 7,18 020600 12,24

162368 3,75 020614 11,24

162370 3,47 022997 12,26

162373 3,54 040116 12,21

162386 2,21 040154 12,11

162386 14,00 040444 12,23

162390 4,00 040456 12,27

162393 6,06 041049 11,11

162425 7,26 041065 11,23

162425 16,19 041068 11,27

162464 7,21 044321 11,56

162466 7,17 044439 11,21

162486 6,10 050818 12,25

162556 10,16 054482 11,26

162557 10,14 084099 11,22

162603 10,04 084099 12,22

152607 1,20 087279 11,54

162610 3,63 104689 11,91

162611 3,64 114176 11,00

1626189 1,18 114176 11,01

162625 10,01 117247 12,51

162626 10,02 118653 12,00

162637 2,01 118653 12,01

162639 9,05 118782 11,05

162765 1,186 120443 12,04

162765 9,17 198103 11,55

162786 9,09 339107 11,312

162867 5,39 339107 12,12

162878 3,71 3580056 12,53

163061 5,50 359471 11,53

163123 6,13 360848 12,13

183138 3,56 365258 12,54

163149 3,40 365305 11,52

163222 3,39 365305 12,52

163330 10,90 365344 11,51

163331 1.0, 91 3568009 12,05

498121 5,10 368405 11,25

498148 6,12 368684 11,04

498199 6,05 735066 11,90
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Das FELLA Futierernte-Programm

Turbomiiher : Turbofaucheuses 4 Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turboe-Falciatrici a tamburi  Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiher Turbofaucheuses 4 Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi ~ Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten, Sous reserves de modifications Subject to technical modifications! Technische veranderingen  Si fa riserva di modificlie tecniche. iNos reservamos el derecho de modificaciones téenicas!
techniques! vootrbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 13 06 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Fellastrafie 2 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



http://www.fella-werke.de

